

Příloha formuláře Zápis o státní závěrečné zkoušce

MENDELU v Brně, Lesnická a dřevařská fakulta

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Studijní program: **Dřevařství**

Studijní obor: **Dřevařství**

Akademický rok: 2014/2015

Název práce: Technické požadavky na konstrukci, povrchovou úpravu a montáž dřevěných sportovních podlah

Řešitel: Jakub Pajer

Vedoucí práce: Ing. Tomáš Najbrt

Oponent: Ing. Tomáš Svoboda

	Hlediska	Stupeň hodnocení						nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání			X				
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce				X			
3	Využití znalostí získaných studiem			X				
4	Využití odborné literatury					X		
5	Vhodnost metodiky řešení			X				
6	Využití metod zpracování výsledků			X				
7	Interpretace výsledků, diskuse				X			
8	Formální úprava práce					X		
9	Přístup řešitele k řešení úkolu		X					

Hodnocení vyznačte **X**

Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Bakalářská práce se účelně zaměřila na problematiku dřevěných podlah, respektive dřevěných podlah určených pro sportovní účely. V bakalářské práci se podařilo vytvořit analýzu používaných druhů podlah pro tyto účely a určit ideální skladby podlah pro konkrétní sporty. Vše je doplněno o subjektivní pohled na věc autora, který zná problematiku sportovních podlah i z praktického hlediska. Co bych v práci vyzdvihl je zpracování kapitoly "Sportovní dřevěné odpružené podlahy", která je zpracována do podrobností. Celkový dojem z práce bohužel kazí formální úprava. Práce působí chvílemi jako polotovár, zejména pak práce se zdroji a jejich nepřesná forma citace nebo celkový seznam citované literatury.

V rámci obhajoby BP doporučuji zodpovědět následující otázky:

- V dnešní době jsou často palubovky pokryty reklamou, jak jsou tyto reklamy na podlahu prováděny a jak jsou tato místa zabezpečena proti úrazům kotníku, které jsou v těchto místech nejčastější?
- U multifunkční podlahy Weitzer Parkett uvádíte výhodu časové úspory při instalaci až 50 %- Uvedte prosím pro porovnání konkrétní dobu instalace této a jiné typové podlahy pro multifunkční halu typu O2 arény v Praze.
- Jaký je postup výroby vlysů z masivního dřeva pro nášlapné vrstvy dřevěných podlah?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji / nedoporučuji k obhajobě*

*nehodící se škrtněte

Navrhovaná výsledná klasifikace práce*:

A	B	C	(D)	E	F
---	---	---	-----	---	---

*návrh zakroužkujte nebo dejte do závorek např. (A)

19.5.2015

Datum

Podpis (~~vedoucí práce~~/oponent)*

*nehodící se škrtněte -vymažte